

**ПЪРВО ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ
„СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“**



**STS.CYRIL AND METHODIUS
FIRST PRIMARY SCHOOL**

2900 Гоце Делчев, ул. Отец Паисий“ №4
E-mail: info-103402@edu.mon.bg
Телефон: 0893461679
www.parvo-gd.com

2900 Gotse Delchev, 4 Otets Paisii Street
E-mail: info-103402@edu.mon.bg
Tel: 0893461679
www.parvo-gd.com

Утвърждавам!

Директор:.....
/Л. Дерменджиева/

ПЛАН-ГРАФИК

**за реализиране на дейностите
за учебната 2024/2025 година
по проект „Креативност, мотивация, иновации“
и неговото продължение „Млади откриватели“
с глобална тема за 2024/2025 учебна година: „Човекът и природата“**

Дейност	Срок за изпълнение	Отговорни лица	Контрол	Критерии за оценка	Финансиране
<p>I. Планиране</p> <p>1. Представяне на плана за прилагане на иновации през 2024-2025 учебна година пред всички педагогически специалисти</p> <p>2. Квалификационна дейност на учителите с приоритетно избрани квалификационни курсове, имащи отношение към иновацията.</p> <p>3. Планиране на сътрудничество с външни организации</p> <p>3.1. Държавно лесничейство – Гоце Делчев</p> <p>3.2. Община Гоце Делчев, Регионално сдружение за управление на отпадъци</p> <p>3.3. Екопак</p> <p>3.4. Читалище „Просвета“</p> <p>3.5. Общински исторически музей – гр. Гоце Делчев</p> <p>3.6. МБАЛ „Иван Скендеров“ – гр. Гоце Делчев</p>	<p>До 13.09.2024</p> <p>Целогодишен</p> <p>Целогодишен</p>	<p>Директорът, председателят на Комисията по прилагане на иновациите и всички педагогически специалисти, включени в проекта</p> <p>Комисията по прилагане на иновациите и всички педагогически специалисти, включени в проекта</p>	<p>Директорът</p> <p>Директорът</p> <p>Директорът</p>	<p>Изготвен план</p> <p>Извършена квалификационна дейност и представяне на документ за квалификация</p> <p>Осъществяване на сътрудничество с външни организации, когато е необходимо.</p>	<p>Не е необходимо</p>

3.7. Български дарителски форум „Научи се да даряваш“ 3.8. Туристическо дружество „Момини двори“ 3.9. Телевизия „Запад“ 3.10. „Clean and green“ ЕООД 3.11. Държавно горско стопанство - Гърмен 3.12. РУП - Гоце Делчев					
II. Анализ и оценка на МТБ, подобрения с цел повишаване мотивацията за учене.	Целогодишен	Директорът	Директорът	Отлична МТБ	
III. Осъществяване на интегративни връзки.					
<i>“Писма от мегдана”</i> – открит интердисциплинарен урок по родинознание в 1. В клас	ноември 2023	Москова, Павлевичина	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Открит урок "STEAM-based Approaches for More Practically Orientated Education", по програма „Еразъм+“, проект № 2024-1-BG01-КА121-SCH-000201360	ноември 2023	Динева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>„Хората имат различни професии“</i> – 2. Б и 2. В клас	декември 2024	Григорова, Панделиева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>„Новогодишни сурвакарски ликове“</i> – интердисциплинарен открит урок за приемственост в 4. В клас	декември 2024	Давидова, Тонгова, Пашалиева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо

„ <i>Научи се да даряваш</i> “ – интердисциплинарен открит урок в 3. А, 3. В клас	декември 2024 г.	Рускова, Дарева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
„ <i>Слънчева система</i> “ – интердисциплинарен открит урок за приемственост в 4. Б, 4. Г клас	януари 2025	Менова, Петрова, Тонгова, Мингова	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>STEAM</i> урок в 4. клас	февруари/ март 2024	Дерменджиева, Илиев	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 30 лв.
Интердисциплинарен открит урок за приемственост в 4. А клас	март 2025	Тричкова, Тонгова, Пицева, Спириева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Интердисциплинарен урок по математика в 1. Б клас	април 2025	Чевгънова, Икономова, Пашалиева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 30 лв. за принтиране
„ <i>Равновесието в природата</i> “ – интердисциплинарен открит урок в 3. Б и 4. Б клас	април 2025	Тричкова, Сърбакова	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 50 лв.
„Опазване на природата“ – интердисциплинарен открит урок в 4. Б клас	април 2025	Банева, Менова	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 40 лв.
„ <i>Да съхраним българското</i> “ – интердисциплинарен открит урок в 3. В клас по Еразъм+	април 2025	Вълчева	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 50 лв.
<i>Открит урок "STEAM-based Approaches for More Practically Orientated Education", по програма „Еразъм+“, проект № 2024-1-BG01-KA121-SCH-000201360 – 4. В клас</i>	април 2025	Динев	Директорът и зам.-директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо

Интердисциплинарен урок – 2. клас	април/ май 2025	Киневирска, Мингова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>„Познавам геометричните фигури“</i> – интердисциплинарен открит урок в 1. а клас	април/ май 2025	Петкова, Хаджидиманова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Интердисциплинарен урок – 2. Г клас по Еразъм+	май 2025	Гушкова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 40 лв.
IV. Споделяне на добри практики в училището					
<i>„Сапунената фабрика на Дядо Коледа“</i> – открито занятие в ЦОУД – 6. клас	декември 2024	Лазарова, Пицева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>„Коледна магия“</i> – открито занятие в ЦОУД – 2. клас	декември 2024	Терзиева, Джалов, Караманова, Шамова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>„Гладната планета“</i> – открито занятие в 5. клас	януари 2025	Екип за подкрепа на личностното развитие	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Открито занятие в ЦОУД – 3. А клас по Еразъм+	март 2025	Кишева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
Открито занятие в ЦОУД - 3. Б клас по Еразъм+	март 2025	Адамова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	Не е необходимо
<i>Йордан Йовков – „Серафим“ . милосърдието и помощта към другите</i> – 6. Б клас	април 2025	Качанова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	до 40 лв.

Открито занятие по БДП – 1. б клас	май 2025	Икономова, Чевгънова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	30 лв.
Открито занятие в ЦОУД – 5. клас	май 2025	Матерова	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	50 лв.
„София – нашата столица“ – интердисциплинарен урок за приемственост в 4. А клас	юни 2025	Тричкова, Пашалиева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	20 лв. за принтиране
Урок за приемственост в 4. г клас	юни 2025	Петрова, Пашалиева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	20 лв. за принтиране
Урок за приемственост в 4. б клас. Работа с исторически извори	юни 2025	Менова, Пашалиева	Директорът и зам.- директорът	Проведен урок и попълнена карта за квалификация	20 лв. за принтиране
V. Изнесени уроци					
<i>На връх Константин и Елена по повод Независимостта на България</i>	21 септември 2024	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изкачване на върха и беседа за празника	Не е необходимо
<i>По стъпките на Самуиловите воини</i>	6 октомври 2024	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изминаване на маршрута и беседа за празника	Не е необходимо
<i>Освободителите на Неврокоп</i>	20 октомври 2024	Агов, Николов, Вълчева, родители	Директорът и зам.- директорът	Изминаване на маршрута и беседа за празника	Не е необходимо

<i>На връх Ореляк по повод Трети март</i>	3 март 2025	Агов, Николов, родители	Директорът и зам.-директорът	Изкачване на върха и беседа за празника	Не е необходимо
<i>По стъпките на Кървавото писмо</i>	април 2025	Агов, Николов, Вълчева родители	Директорът и зам.-директорът	Изминаване на маршрута и беседа за празника	Не е необходимо
VI. Споделяне на добри практики с други училища					
40 СУ „Луи Пастър“ – София – иновативно училище ОУ „Хр. Смирненски“ – с. Строево, обл. Пловдив	април – май	Комисията по иновации	Директорът	Изпълнение на дейността	НП „Иновации в действие“
VII. Работни срещи, обсъждане	В началото и края на първия и на втория учебен срок	Председателят на Комисията за прилагане на иновации и всички членове	Директорът и заместник-директорът	Проведена работна среща и взети решения	Не е необходимо
VIII. Отчитане на резултатите от работата пред Педагогическия съвет	В края на първия и в края на втория учебен срок	Председателят на Комисията за прилагане на иновации и всички членове	Директорът и заместник-директорът	Отчитане на подробен доклад за извършените дейности	Не е необходимо

Млади откриватели

Глобална тема за 2024/2025 учебна година: Човекът и природата

Подтеми: Екология – защитени територии, рециклиране на отпадъци, залесяване, нулев отпадък; Туризм и спорт – природосъобразен начин на живот; Здраве – хигиена и профилактика на заболяванията

Дейност	Срок за изпълнение	Отговорни лица	Контрол	Критерии за оценка	Финансиране
1. Дискусии след гледане на филми с екологична тематика и след теренни наблюдения (равнина, планина, река); Споделяне на добри практики; План „Нулев отпадък“ ecopack.bg/kids/	Периодично през учебната 2024 - 2025 г. (в часа на класа)	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	-
2. Разделно събиране на отпадъци в класните стаи/ в общите пространства на трите етажа по 3 контейнера/; Контакти с фирма за управление на отпадъци Екопак (ecopack.bg) ; Предаване на стара хартия в пунктове за рециклиране	октомври/ ноември 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Контейнери за разделно събиране - КОНТЕЙНЕРИ И КОШОВЕ ЗА РАЗДЕЛНО СЪБИРАНЕ (hartia.net) контейнери 50 л – 9 бр. – 360, 00 лв.
3. Сътрудничество с Регионално сдружение за управление на отпадъци (община Гоце Делчев); Посещение на депо за отпадъци	ноември 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	-
4. „Моят екологичен отпечатък“ – почистване на района на училището, парк, градинка – съвместно с родители, учители и ученици	ноември/ декември 2024 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Ръкавици и торби за смет 40 л – 50,00 лв.

5. Природосъобразен начин на живот, профилактика на здравето – беседи и срещи със специалисти (педиатър, стоматолог, ортопед, диетолог)	февруари 2025 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Грамоти – 20, 00 лв.
6. Спорт за здраве – спортни игри в парка (спортисти, родители, ученици, учители)	Март 2025 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Грамоти за отлично представилите се участници в игрите – 50,00 лв
7. Залесяване – сътрудничество със служители на Държавното лесничейство в гр. Гоце Делчев (посещаване на разсадник, засаждане на дървета)	март/април 2025 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	100,00 лв.
8. Равновесие в природата – интердисциплинарен урок в 4. ^а и 3. ^б класове	април 2025 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Материали за постери – 50,00 лв.
9. Интердисциплинарен урок „Човекът и природата“ 1. ^б и 5. ^б класове	април 2025 г	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност	Канцеларски материали – 30, 00 лв.
10. Проучване на защитени територии в община Гоце Делчев, Попови ливади – теренни наблюдения; създаване на презентации с резултатите от проучването (4. ^а и 3. ^б	април/май 2025 г.	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред родителската общност.	Материали за презентациите и награди – 250,00 лв. Път – 200,00 лв.

класове); Заключителен етап на проект „Млади откриватели“					
Дейности по глобална тема „Човекът и природата“	2024-2025 учебна година	Екип за прилагане на иновации	Председател на комисия Директор	Видео и текстови материали, отзвук сред училищната общност.	Необходими са: 1110 лв.

Екип за прилагане на иновации „Млади откриватели“: Величка Чевгънова, Веселка Сърбакова, Силва Тричкова, Соня Божикова и всички учители и родители, които припознават целите и идеите на проекта като свои.

Планът е отворен за допълнение и изменение в процеса на обучение, възпитание и социализация на учениците в Първо основно училище „Св. Св. Кирил и Методий.“